

Глава Белогорска Станислав Мелюков рассказал, что в целях недопущения распространения коронавирусной инфекции в городе будут приняты дополнительные меры по дезинфекции территорий как силами военнослужащих, так и управления по делам ГО и ЧС администрации Белогорска.

Разрешение на въезд в город лиц без прописки в Белогорске будет осуществляться в выходной день по спецпропускам только в случае выполнения служебных обязанностей на территории городского округа. Блокпосты будут действовать во всех микрорайонах городского округа с 7-00 до 11-00.

Вместе с тем, прохождение Парада Победы можно будет увидеть, не выходя из дома. К онлайн-трансляции готовятся почти 40 представителей СМИ и технопарк «Кванториум» из областного центра.

- Телеканалы ВГТРК и Амурское областное телевидение будут вести прямую трансляцию парада, - сказал Станислав Мелюков, - поэтому совсем необязательно быть именно на месте, чтобы иметь возможность все увидеть. Кроме этого, в транслировании парада будут задействованы социальные сети.

Участники парада, волонтеры и те белогорцы, кто все же придет на площадь в это время, должны соблюдать масочный режим. По решению главы Белогорска в случае отсутствия маски ее выдадут волонтеры. Все участники, задействованные в самом параде, будут заблаговременно протестированы на коронавирус.

- Прошло три репетиции, 20 июня состоится генеральная. Готовы к проведению при соблюдении всех требований Роспотребнадзора, - сказал глава Белогорска Станислав Мелюков. - Подходы к месту проведения парада будут ограничены леерными ограждениями. Посещение без масок будет запрещено, за этим будут следить сотрудники полиции. Уверен, что мы проведем мероприятие на достойном уровне и сохраним стабильной эпидситуацию, - пишет пресс-служба главы Белогорска.